
140 

 

РЕГУЛЮВАННЯ ДIЯЛЬНОСТI ФАРМАЦЕВТИЧНИХ ПIДПРИЄМСТВ 

Денисова А.О., Свєточева І.І., Котвіцька А.А. 

Національний фармацевтичний університет, м. Харків, Україна 

socpharm@nuph.edu.ua 

 

Актуальність даної теми полягає в тому, що за останні роки в Україні 

помічена тенденція зростання фармацевтичної галузі. Це виражається як у 

виробничій, так і в комерційній сферах. У зв'язку з цим розширюється, 

змінюється і вдосконалюється законодавча база регулювання даного сегмента 

економіки.  

У зв'язку з актуальністю теми нашого дослідження, метою стало 

проведення аналізу основних аспектів регулювання діяльності фармацевтичних 

підприємств Харківського регіону.  

Методологiчна основа дослідження полягає у проведенні комплексного 

дослідження юридичних норм, що визначають правове регулювання суспільних 

відносин, що виникають у сфері фармацевтичної діяльності. Обробка 

результатів проводилася за допомогою методу системного аналізу, 

моніторингу, логічного узагальнення. 

Фармацевтична галузь є специфічною з причини того, що пов'язана з 

поєднанням функцій лікарського забезпечення з науковою, виробничою, 

контрольно-аналітичною, комерційною, медичною, інформаційною, 

контрольною та допоміжними функціями.  

Державне регулювання здійснює істотний вплив на функціонування 

фармацевтичних підприємств. При цьому виникає питання ефективності 

прийнятих заходів і адекватності прийнятих рішень кон'юнктурі підприємств. 

Результати досліджень діяльності фармацевтичного сектору Харківського 

регіону показали, що в 2014 році регіональні виробники лікарських засобів і 

виробів медичного призначення випустили продукції на 12,4 % більше, ніж у 

2013 році. У 2014 році фармацевтичні підприємства Харківського регіону 

внесли до бюджетів всіх рівнів на 3 % коштів більше, ніж в 2013 році. 

mailto:socpharm@nuph.edu.ua


141 

 

Отже, для прискорення розвитку фармацевтичних підприємств необхідно 

дотримуватись стандартів фармацевтичного виробництва. Це допоможе 

досягнути того рівня якості, вимог, поставити на належний рівень 

фармацевтичнi пiдприємства нашої країни, що дозволить конкурувати з 

фармацевтичними пiдприємствами iнших країн на гідному рівні. 
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Ответственность медицинских работников регламентируется письмом 

Минюста Украины от 20.06.2011г. «Ответственность медицинских 

работников». При этом, на законодательном уровне не обозначены четкие 

границы профессиональной ответственности фармацевтических специалистов. 

Отправной точкой для рассмотрения вопроса ответственности 

фармацевтических специалистов является Закон Украины «Основы 

законодательства Украины о здравоохранении» (ст.78, 80), в котором 

определяются правовые, организационные, экономические и социальные 

основы охраны здоровья и регулируются общественные отношения в этой 

сфере. Однако, ответственность для фармацевтических работников 

вышеуказанных Законом не детализирована и можно считать, что решать этот 

вопрос нужно «бланкетным» методом, то есть искать ответ об ответственности 

этой категории граждан в других нормативно-правовых актах. Целью работы 

было определение источников нормативно-правового регулирования 

ответственности фармацевтических работников. Таким образом, 
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